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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 23ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE ASSUNTOS ECONÔMICOS DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 26 DE JUNHO DE 2018, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 19.

[bookmark: _GoBack]Às onze horas e dois minutos do dia vinte e seis de junho de dois mil e dezoito, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 19, sob as Presidências dos Senadores Garibaldi Alves Filho e Ricardo Ferraço, reúne-se a Comissão de Assuntos Econômicos com a presença dos Senadores Simone Tebet, Valdir Raupp, Romero Jucá, Waldemir Moka, Airton Sandoval, José Pimentel, Acir Gurgacz, Paulo Paim, Paulo Rocha, Ronaldo Caiado, Flexa Ribeiro, Otto Alencar, José Medeiros, Vanessa Grazziotin, Rudson Leite, Cristovam Buarque, Wellington Fagundes, Rodrigues Palma, Antonio Carlos Valadares, João Alberto Souza e Reditario Cassol. Deixam de comparecer os Senadores Raimundo Lira, Roberto Requião, Rose de Freitas, Fernando Bezerra Coelho, Gleisi Hoffmann, Humberto Costa, Jorge Viana, Lindbergh Farias, Kátia Abreu, Tasso Jereissati, José Serra, José Agripino, Omar Aziz, Ciro Nogueira, Lúcia Vânia, Lídice da Mata e Armando Monteiro. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento PLC 53/2018, de autoria do Deputado Milton Monti. Finalidade: Instruir o Projeto de Lei da Câmara nº 53, de 2018, que "Dispõe sobre a proteção de dados pessoais e altera a Lei nº 12.965, de 23 de abril de 2014", e proposições apensadas (PLS 181/2014, PLS 131/2014, e PLS 330/2013). Participantes: Murilo Portugal, Presidente da Federação Brasileira de Bancos; Glauce Carvalhal, Superintendente Jurídico da Confederação Nacional das Empresas de Seguros Gerais, Previdência Privada e Vida, Saúde Suplementar e Capitalização - CNSEG; Renato Opice Blum, Professor convidado e Coordenador do Curso de Direito Digital da INSPER; Bia Barbosa, Coordenadora do Intervozes e da Coalizão Direitos na Rede; Sergio Paulo Galindo, Presidente-executivo da Brasscom - Associação Brasileira das Empresas de Tecnologia da Informação e Comunicação; Igor Rodrigues Britto, Consultor do Instituto Brasileiro de Defesa do Consumidor - IDEC; Laura Schertel, Professora de Direito Civil da Universidade de Brasília; Danilo Doneda, Professor da Universidade do Estado do Rio de Janeiro - UERJ, e Consultor pela União Europeia; Patrícia Ellen, Diretora-executiva da Optum; Henrique Lian, Relações Institucionais e Mídia da Associação de Consumidores - PROTESTE; Marcelo Bechara, Associação Brasileira de Emissoras de Rádio e Televisão - ABERT; Carlos Affonso Souza, Instituto de Tecnologia e Sociedade do Rio - ITS Rio; Marcel Leonardi, Diretor de Políticas Públicas do Google no Brasil; Christina Aires Lima, Confederação Nacional da Indústria - CNI; Pedro Hartung, Coordenador do Programa Prioridade Absoluta - Instituto Alana; Leandro Alvarenga Miranda, CNDL; Marcelo Crespo, Faculdade de Direito de Sorocaba - FADI; Andriei Gutierrez, Associação Brasileira das Empresas de Software - ABES; Vanessa Lopes Butalla, Confederação das Associações Comerciais e Empresariais do Brasil - CACB; Felipe Brandão, Câmara Brasileira de Comércio Eletrônico - camara-e.net; Wanderley Mariz, Diretor de Relações Governamentais da Câmara Americana de Comércio - Amcham Brasil; Rachel Gonzaga, Brasil, Bolsa, Balcão - B3. Antonio Carlos Negrão, Federação Brasileira de Bancos - Febraban.  Resultado: Audiência pública realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às treze horas e quarenta e um minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.


Senador Garibaldi Alves Filho
Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Econômicos


Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2018/06/26
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